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PREDSTAVLJAMO PROJEKT SINGFORGREEN
Dobrodošli u prvi e-bilten projekta SINGforGreen! 
 
Sa zadovoljstvom predstavljamo projekt SINGforGreen – Razvoj vještina usmjerenih na očuvanje
resursa i okoliša za stručnjake u području aditivne proizvodnje – Erasmus+ inicijativu sufinanciranu
od Europske unije. Projekt je pokrenut u prosincu 2023. i traje dvije godine s ciljem razvoja
modernog kurikuluma i slobodno dostupnih obrazovnih materijala otvorenog pristupa za aditivnu
proizvodnju (AM) s naglaskom na zaštitu okoliša i očuvanje resursa. 

Ova inicijativa podržava ciljeve Europske unije vezane uz Zeleni plan i klimatske mjere, s težnjom
smanjenja emisije stakleničkih plinova i postizanja klimatske neutralnosti do 2050., kao i jačanja
gospodarstva i otvaranja novih radnih mjesta kroz uvođenje čišćih tehnologija i ekološki
prihvatljivijih radnih procesa.   

Za aditivnu proizvodnju, dizajn usmjeren na očuvanje resursa
igra presudnu ulogu. Dobro promišljene odluke u fazi
projektiranja mogu značajno smanjiti troškove i gubitak
materijala. Projekt SINGforGreen rješava potrebu da inženjeri
AM-a ovladaju načelima ekološki odgovornog projektiranja
kako bi njihovi proizvodi odgovarali ciljevima zaštite okoliša. 

Nakon što obrazovni materijali budu spremni, edukatori će biti osposobljeni za provedbu nacionalnih
pilot-kolegija, a rezultati će biti javno objavljeni. 
 
Rezultati projekta razvijaju se u korelaciji s međunarodnim sustavom kvalifikacija za aditivnu
proizvodnju, kako bi se omogućila buduća implementacija u europsku mrežu obrazovnih institucija i
pružatelja edukacija. Očekuje se da će projekt u narednom razdoblju postati dostupan u ovoj mreži
te ga koristiti profesionalci i polaznici iz cijele Europe.
 
Redovite diseminacijske aktivnosti – uključujući prisustvo na društvenim mrežama i javna događanja
– osigurat će transparentnu komunikaciju napretka. Pratite nas za novosti i uključite se u jačanje
vještina za očuvanje resursa i okoliša u aditivnoj proizvodnji i prevladavanje jaza na tržištu rada u
ovom dinamičnom području. 

Plan projekta uključuje izradu izvještaja o potrebama, razvoj kurikuluma i stvaranje otvorenih
obrazovnih materijala, a svi će biti potvrđeni kroz rad fokus grupa stručnjaka. 

Analizom sadašnjih i budućih potreba, projekt osigurava kvalitetne smjernice za vještine
usmjerene na očuvanje resursa i okoliša, omogućujući lakši prijelaz sektora na ekološki
prihvatljivo zapošljavanje. 



Zaključci fokus grupe 
Rasprave fokus grupe istaknule su višedimenzionalna pitanja integracije praksi očuvanja okoliša
u edukaciju za AM. Posebna pozornost posvećena je cjelovitom pristupu zaštiti okoliša,
prevladavanju prepreka, usklađivanju tema obrazovanja s industrijskim potrebama i odabiru
metoda poučavanja koje podupiru razumijevanje i primjenu.  

ANALIZA INDUSTRIJE U PODRUČJU DIZAJNA ZA AM I VJEŠTINA ZA OČUVANJE RESURSA I OKOLIŠA 
Ključni nalazi iz intervjua pokazuju široku primjenu tehnologija ispisa plastike, s naglašenom
prisutnošću FFF i fotopolimerizacijskih tehnika, dok je ispis metalom još uvijek ograničen. Većina
organizacija bavi se projektiranjem za AM, primjenjujući tradicionalno i inovativno projektiranje
poput Topology Optimization i Generative Design.  

Unatoč tome što AM ima veliki potencijal za ekološki prihvatljivu proizvodnju, uvođenje načela
zaštite okoliša u procese AM-a još je na početku. Samo mali broj ispitanika prošao je formalnu
edukaciju na temu zaštite okoliša u AM-u; većina se oslanja na samostalno istraživanje i praktično
iskustvo. Ispitanici su izrazili velik interes za jače uključivanje zaštite okoliša, poput recikliranja
materijala, štednje energije ili korištenja ekološki prihvatljivih materijala, iako su prepreke najčešće
trošak i manjak obrazovanja. 

Odgovori konkretno ukazuju na potrebu programa obuke
orijentiranih na očuvanje resursa i okoliša u AM-u.
Najtraženije teme su razumijevanje AM tehnologija,
projektiranje za AM, načela ekološki odgovornog projektiranja
i dobre industrijske prakse. Učinkovite metode obuke trebale
bi povezivati teorijsko znanje s praktičnom primjenom, s
naglaskom na iskustveno učenje i prilagođen pristup svakom
polazniku. 

KURIKULUM I OTVORENI OBRAZOVNI RESURSI SINGFORGREEN
Glavni cilj inicijative Kurikulum i otvoreni obrazovni resursi projekta SingforGreen je izraditi nastavni
plan temeljen na provedenoj analizi potreba, koji stavlja naglasak na dizajn usmjeren na očuvanje
resursa u aditivnoj proizvodnji. 

To podrazumijeva postavljanje sveobuhvatnog obrazovnog okvira kroz nekoliko specifičnih ciljeva: 
izrada nastavnog plana koji uključuje načela dizajna usmjerenog na očuvanje resursa posebno
za AM 
razvijanje jednostavnih smjernica za edukatore, predavače i stručnjake radi lakše provedbe
nastave 
izrada zanimljivih i pristupačnih online materijala te video primjera iz prakse projektiranja
orijentiranog na očuvanje okoliša u AM-u 
osmišljavanje odgovarajućih modela provjere znanja i sudjelovanja polaznika 

Kurikulum će biti strukturiran prema analizi potreba i temeljen na modularnom sustavu u kojem su
središte jedinice kompetencije (CUs). Te jedinice omogućit će razvoj otvorenih materijala za
jačanje svijesti o zaštiti okoliša, upravljanju resursima, ekološki odgovornom projektiranju, analizi
životnog ciklusa i gospodarenju otpadom. 

Sveukupni cilj je razvijati prakse koje štite okoliš i smanjuju zagađenje i otpad kroz dizajn proizvoda
koji se mogu ponovno koristiti, reciklirati ili im je osigurana dugotrajnost.    

 



Planirani su konkretni rezultati. Prvo, bit će izrađen kurikulum temeljen na nalazima WP2 i
temeljen na EQF principima, s modularnim pristupom. Nastavni sadržaji bit će podijeljeni u
module/jedinice kompetencije i definirani očekivanim ishodima učenja (LOs), kroz znanja,
vještine i aktivnosti.

Drugo, prateći materijali za kolegije izrađivat će se inovativnim pristupima, poput video
tutorijala, digitalnih prezentacija i online priručnika kao podrške edukatorima i metodama
vrednovanja znanja. Ovi otvoreni obrazovni resursi omogućuju polaznicima diljem Europe
pristup kolegiju, čime se potiče uključivost i smanjuju troškovi edukacije. 

Nadalje, kako bi se jamčila relevantnost i priznavanje, predložene jedinice kompetencija bit će
predstavljene vijećima stručnjaka za kvalifikacije. Rezultati WP3 testirat će se s ciljnim
skupinama kroz pilot radionice u WP4 radi potvrde prikladnosti kurikuluma i materijala.  
  
Ishodi projekta Kurikulum i otvoreni obrazovni resursi SingforGreen usmjereni su na poticanje
inovativnih metoda u visokom obrazovanju kroz fleksibilne putove učenja, modularni dizajn i
prikladne metode vrednovanja. 

Time se povećava integracija obrazovanja o očuvanju okoliša u sve kolegije te omogućuje šira
dostupnost online nastave. Ovi materijali potiču razvoj digitalnih vještina kod polaznika i
osnažuju edukatore za primjenu suvremenih metoda poučavanja.    

Drugi transnacionalni sastanak projekta “SingforGreen” održan je
u Oeirasu, Portugal, 21. i 22. svibnja 2024., pod domaćinstvom
FAN3D-a. 

Sastanak je bio vrlo produktivan i zaključen s važnim dogovorima
oko prioritetnih zadataka. Posebno se ističe budući online fokus-
grupni sastanak s ekspertima iz područja zaštite okoliša i aditivne
proizvodnje, a njegova svrha je prikupljanje ključnih uvida za
iduće faze projekta.  

Također je planirana radionica o ishodima online nastave kako bi se partneri dodatno osnažili u
pisanju ishoda učenja i izradi jedinica kompetencija.

Transnacionalni projektni sastanak
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POZIV NA SUDJELOVANJE
Zanima vas 3D ispis? 

Želite graditi karijeru u tom području i pritom čuvati okoliš? 

U narednim mjesecima konzorcij “SingforGreen” razvija nastavni plan koji će Vam pomoći
bolje razumjeti sve segmente očuvanja resursa i okoliša u području aditivne proizvodnje. 

Na kraju dobivate potvrdu o sudjelovanju, koja vam može olakšati uspon na sve dinamičnijem
tržištu industrije. 

Sve što trebate učiniti je PRIJAVITI SE unaprijed putem naše web stranice:
https://singforgreen.eu/ 

https://singforgreen.eu/
https://www.linkedin.com/company/singforgreen
https://singforgreen.eu/
https://singforgreen.eu/

